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Auktion 71/12 - 14.01.2012 um 12.30 Uhr
Varia 1

1 Sahnekännchen, Porzellan, 19. Jhd., gemarkt SPM (Waldenburg - Schlesien), Teilvergoldung, 
berieben, minimaler Riss, Höhe 8 cm, 249/70 1,00 €

2 Zinnmaß, 19. Jhd., gemarkt, G.W.Pilz - Freiberg, 0,5 Liter, zylindrische Form, leicht 
gebeult, Handhabe, diverse Eichpunzen, Höhe 15 cm, 249/70 1,00 €

3 Teller, Porzellan, blaue Zeptermarke KPM Berlin, grüne Malermarke, 1. Wahl, 
vorderseitig Darstellung "150 Jahre Gas in Berlin 1826-1976", Durchmesser 25 
cm, 249/70 1,00 €

4 2 Henkelgläser, vergoldeter Metallrand, neuzeitlich, Handhabe, Tonnenform, dezent geschliffen, 
Höhe 11 cm, 265/70/08 1,00 €

5 2 Teller, bezeichnet Schumann Berlin, bunte Bemalung in Rokokomanier, florale 
Vergoldung, leicht berieben, durchmesser 25 cm, 249/70/09 1,00 €

6 Porzellanfigur, in der Form "Zehnender", gemarkt, 20. Jhd., stehend auf langovaler Plinthe, 
Länge 18 cm, Höhe 14 cm, 283/70/05 1,00 €

7 4 Saftgläser, geschliffen, Becherform, im oberen Drittel umlaufende Bordüre, Höhe 11 cm, 20. 
Jhd., 263/70/03 1,00 €

8 3 Saftgläser, Becherform mit auskragendem Rand, dezent geschliffen, 20. Jhd., Höhe 11 cm, 
263/70/10 1,00 €

9 Teller, Porzellan, gemarkt Weimar, leicht geschwungener Rand, bemalung mit Kirschen 
und weißen Johannisbeeren, Durchmesser 20 cm, 277/70/21 1,00 €

10 Metallkorb, bezeichnet "Meierei - Zentrale", Emaille, Länge 30 cm, 040/71/01 1,00 €

11 Kaffeekanne, Keramik, bezeichnet "Kaisers - Kaffee", brauner Scherben, Höhe 22 cm, 
040/71/02 1,00 €

12 Milchkanne,
Keramik, gelber Scherben, bezeichnet "Bolle - Milch", Höhe 14,5 cm, 040/71/03 1,00 €

13 Ledergürtel, bezeichnet MdI (Ministerium des Inneren), DDR, Metallschließe mit 2 Dornen, 
Länge 120 cm, 040/71/04 1,00 €

14 4 Teile Keramik, diverse, bestehend aus Schnapsflasche, Teekanne, Blumengießkanne, kleines 
Töpfchen, 040/71/05 1,00 €

15 Schuhbürstenkorb, um 1900, geflochten, Höhe 30 cm, 040/71/06 1,00 €

16 Schuhbürstenkorb, um 1900, geflochten, rot bemalt, Höhe 30 cm, 040/71/07 1,00 €

17 Stövchen, Metall vernickelt, um 1920, Brenner fe, Höhe 8 cm, 040/71/08 1,00 €

18 Schöpfgefäß, Messing, getrieben, mit Handhabe, Höhe 11 cm, 040/71/09 1,00 €

19 Lampenschirmchen, Tiffany - Stil, kleine Form, grün/rot, Höhe 8 cm, 040/71/10 1,00 €

20 3 Teile Zinn, bestehend aus Jugendstilschale, Zuckerdose + Milchkännchen, 024/71/01 1,00 €

21 Spielzeugpuppe, kopf mit Schlafaugen, Strickkleid, dazu Plüschhund - gemarkt Grisly, Plüschtier 
i.d.F. Kitz, 024/71/02 1,00 €

22 Konvolut Zuckerdosen und 
Milchkännchen, Porzellan, gemarkt, insgesamt 6 Teile, 024/71/03 1,00 €

23 2 Tassen mit Untertassen, dazu Sahnekännchen und Zuckerdose, Porzellan, Jugendstil, floral verziert, 
024/71/04 1,00 €

24 Konvoltu Porzellan/Keramik, 6 Teile, bestehend aus Geb.tasse, Ascher, Salz/Pfeffer Menage, Porz.schale, 
Porz.gefäß, 024/71/05 1,00 €

25 Jahresuhr, um 1920, Messing, Pendelfeder fehlt, Glassturz fehlt, Höhe 40 cm, 024/71/06 1,00 €

26 Totenmaske, Gips, Darstellung eines Mädchenantlitz, weiß, Länge 23 cm, 024/71/07 1,00 €

27 Weisseglas, um 1920, Höhe 20 cm, 024/71/08 1,00 €

28 Vase, Porzellan, Vergoldung, Sinnspruch zum Geburtstag, 024/71/09 1,00 €

29 Porzellanfigur, in der Form auf Ast sitzender Vogel, Höhe 11 cm, 024/71/10 1,00 €

30 Glaskanne, um 1850, Handhabe, Höhe 27 cm, 024/71/11 1,00 €

31 Bockgehörn, Achtender, auf runder Plinthe, 024/71/12 1,00 €

32 Konvolut 3 Kaffeekannen, Porzellan, unterschiedliche Formen und größen, gemarkt, 024/71/13 1,00 €

33 Gedeck, Porzellan, gemarkt Arzberg, bunte Blumenbuketts, 024/71/14 1,00 €
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34 2 Sahnekännchen, Porzellan, dabei 1 x Mitte 19. Jhd`s., unterschiedliche Formen und Größen, 
Teilvergoldung, 024/71/15 1,00 €

35 Gedeck, Porzellan, Randvergoldung, gemarkt Vohenstrauss Seltmann, 024/71/16 1,00 €

36 Konvolut Glas, insgesamt 10 Teile, bestehend aus Vasen, Deckeldosen, Schälchen, Fußschale, 
diverse, 024/71/17 1,00 €

37 Konvolut Gläser, insgesamt 12 Stück, 4 x Wein, 5 x Dessertwein, 2 x Sekt, unterschiedliche 
Größen, 024/71/18 1,00 €

38 Konvolut Porzellan, bestehend aus 3 Moccatassen, Sahnekännchen mit Zuckerdose, 
Durchbruchsteller, Moccatasse und Sahnek., 2 Untertassen Meissen,  
Zuckerdose, 3 Teller, 024/71/19 1,00 €

39 2 Gehörne, auf Holzplinthe, unterschiedliche Größen, 024/71/20 1,00 €

40 2 Zigarettenbilderalben, ohne Bilder, "Malerei der Renaissance" und"Malerei der Gotik", dazu 
Poesiealbum um 1930, 024/71/21 1,00 €

41 Bierkrug, Salzlasur, mit Zinndeckel, um 1900, 024/71/22 1,00 €

42 5 Durchbruchsteller, Porzellan, Teilvergoldung, Durchmesser 15 cm, 024/71/23 1,00 €

43 4 Teile Glas, bestehend aus Schale mit Handhabe, 2 Teile Lauschaglas, Glashenkelkrug um 
1920, 024/71/24 1,00 €

44 2 Teeglashalter, Metall versilbert, mit Glaseinsatz, um 1920, gemarkt, 024/71/25 1,00 €

45 Petroleumlampe, um 1890, Zinguss, Brenner und Zylinder, Höhe 54 cm, 024/71/26 1,00 €

46 Kerzenleuchter, Messing, um 1890, durchbrochen, Historismus, Höhe 19 cm, 024/71/27 1,00 €

47 7 Teile Metall, versilbert, bestehend aus 6 Stampern und 1 Teesieb, 024/71/28 1,00 €

48 Großer Teller, Porzellan, gemarkt Schumann, floral vergoldet, Darstellung Rokokopärchen, 
Durchmesser 30 cm, 024/71/29 1,00 €

49 2 Messerbänkchen, Porzellan, weiss, um 1900, 024/71/30 1,00 €

50 Serviergefäß, Metall vernickelt, eckige Form mit Klappdeckel, Holzgriff, 024/71/31 1,00 €

51 Petroleumlampe, um 1905, Glasbassin, bunt bemalter Schirm mit gekifftem Rand, Messingfuß, 
Höhe 49 cm, 024/71/33 1,00 €

52 Petroleumlampenfuß, geschliffenes Glasbassin, Messingbrenner, Messingstand, ohne Zylinder und 
Schirm, 024/71/34 1,00 €

53 4 Münzen , DDR, 3 x 20 Mark der DDR, 1 x 5 Mark der DDR, 4 x Prägestätte A (für Berlin), 2 
x Schiller, 1 x Thälmann, 1 x 5 Mark Meissen, 277/70/13 1,00 €

54 Trinkgefäß, Majolika, um 1890, Handhabe, Reliefdarstellung, Wirtshausszene, 
cremefarben/blau, Höhe 10 cm, 277/70/04 1,00 €

55 Tasse mit Untertasse, gemarkt MPM, Zwiebelmusterdekor, Höhe 8 cm, 277/70/05 1,00 €

56 21 Bände, "Der große Brockhaus", 15. Auflage, Leipzig 1928 ff., bebildert, Halbleinen, 
277/70/16 1,00 €

57 Fotoapparat AGFA-Box, dazu braunes Lederetui, 285/71/01 1,00 €

58 Vase, Porzellan, Weimar, Blaudekor, schlank, Höhe 26 cm, 285/71/02 1,00 €

59 Vase, Porzellan, Weimar, Blaudekor, Höhe 22 cm, 285/71/03 1,00 €

60 Sahnekännchen, Metall versilbert, Bastumwickelter Griff, Höhe 12 cm, 285/71/04 1,00 €

61 Henkelkrug, Zinn, mit Deckel, gepunzt J. H. München, 285/71/05 1,00 €

62 Porzellankelle, um 1900, ohne Holzgriff, Teilvergoldung, 285/71/06 1,00 €

63 Fleischklopfer, Porzellan, Zwiebelmuster, ohne Holzstiel, 285/71/07 1,00 €

64 Kerzenleuchter, Zinn, Jugendstil, um 1905, Höhe 10 cm, 285/71/08 1,00 €

65 Blattschale, Porzellan, gezackter Rand, Vergoldung,, Vergißmeinnicht, 285/71/09 1,00 €

66 Plakette, "Studio Ignique Usque Gloriam, im Etui, 285/71/10 1,00 €

67 Heimatfilm, (Schmalfilm), "Der kleine Muck", Defa, in Blechdose, 271/71/11 1,00 €

68 Vase, Porzellan, Weimar, mit Handhabe, Blaudekor, Höhe 14 cm, 285/71/11 1,00 €

69 Bierkrug, Steinzeug, um 1920, Metalldeckel, Höhe 15 cm, 285/71/12 1,00 €

70 Fotoapparat, Practica, schwarzes Kunstlacketui, Meyer Optik, 285/71/14 1,00 €

71 Fotoapparat, Practica, braunes Lederetui, Zeiss Tessar, 285/71/15 1,00 €

72 Bierkrug, Steinzeug, 1/2 Liter, "Neue Welt-Löwen Böhmisch", Höhe 12 cm, 285/71/16 1,00 €
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73 Vorratsbehälter, Keramik, Annaberg, Windmühlendekor, "Gries", ohne Deckel, 285/71/17 1,00 €

74 Lauchhammer Guß, in der Form Stier (Sternzeichen) , 14*14, schwarz, 285/71/18 1,00 €

75 Tiefer Teller, Keramik, Zwiebelmuster, Villeroy Boch, Durchmesser 22 cm, 285/71/19 1,00 €

76 Zinnteller, datiert 1819, Durchmesser 21 cm, monogrammiert, 285/71/20 1,00 €

77 Zinnteller, datiert 1851, Durchmesser, monogrammiert, 285/71/21 1,00 €

78 Zuckerdose, Porzellan, gemarkt Weimar, weiß, Höhe 9 cm, 285/71/22 1,00 €

79 Kaffeekanne, Porzellan, weiß, Dekor Maria weiß, Rosenthal, Höhe 22 cm, 285/71/23 1,00 €

80 Wasserkessel, Metall vernickelt, schwarzer Griff, Höhe 25 cm, 285/71/24 1,00 €

81 Gemälde, Öl auf Holzplatte "Haus vor Alpenseepanorama", 32*23 cm, 285/71/25 1,00 €

82 Zeichnung, "Fuchs vor erbeutetem Federvieh", signiert Otto Kahl, datiert 1920, unter Glas, 
gerahmt, 40*30 cm 285/71/26 1,00 €

83 Seidenwebbild, französich, ovale Form im eckigen passepartout, 285/71/27 1,00 €

84 Ascher, Porzellan, Darstellung Königstein/Sächsische Schweiz, figürliche Darstellung, 
Länge 10 cm, 285/71/28 1,00 €

85 Moccatasse, Porzellan, mit Untertasse, gemarkt, blauer Rand, Darstellung Ostseebad 
Dierhagen, Höhe 7 cm, 285/71/29 1,00 €

86 Moccaservice,
Porzellan, um 1950, gemarkt Weimar, für 6 Personen, Vergoldung, 285/71/30 1,00 €

87 Konvolut Postkarten, ungesichtet, ungezählt, diverse, 285/71/31 1,00 €

88 Zifferblatt einer 
Barockstanduhr,

Zinnapplikationen auf Messing, 28*28 cm, mit halben Bogen auf oberem 
Abschluss, 285/71/32 1,00 €

89 3 Teile Puppenporzellan, Oberfläche versilbert, 285/71/33 1,00 €

90 6 Teile Puppenporzellan, Metall emailliert, 285/71/34 1,00 €

91 Gemälde, Stadttor, Öl auf Leinwand, gerahmt, signiert Karl Horn, geb. 1874 in Kassel, 
Größe 30*40 cm, 285/71/35 1,00 €

92 Pfeffermühle, Holz, Metallkurbel, Höhe 8 cm, 285/71/36 1,00 €

93 Moccatasse, Porzellan, mit Untertasse, Darstellung Buckow, 285/71/37 1,00 €

94 Tellerchen, Porzellan, blau Zeptermarke KPM Berlin, Darstellung Igel, weiß, Durchmesser 8 
cm, 285/71/38 1,00 €

95 Wanduhr, um 1920, Werk im Gehäuse als Ersatzteilspender, 285/71/39 1,00 €

96 Teedose, Keramik, blau gemustert, Höhe 13 cm, 285/71/40 1,00 €

97 Tassenpaar, Porzellan, Strohblume, gemarkt, blau/weiß, 026/71/01 1,00 €

98 Teller, Porzellan, Rosenthal, Durchmesser 20 cm, Randvergoldung, 026/71/02 1,00 €

99 2 Durchbruchsschalen, Metall versilbert, Durchmesser 14 und 22 cm, 026/71/03 1,00 €

100 Senftöpfchen, Westerwälder Steinzeug, blau/grau, Deckel, 026/71/04 1,00 €

101 2 Becher, Majolika, gemarkt, Bordüre, Höhe 10 cm, 026/71/05 1,00 €

102 2 Vorratsbehälter, um 1920, mit Deckel, Höhe 20 cm, Reis und Graupen, 026/71/06 1,00 €

103 2 Meßkännchen, um 1920, Höhe 10 cm, blau gemustert, 026/71/07 1,00 €

104 Vorratsbehälter, Porzellan, Deckel, Höhe 20 cm, Gries, 026/71/08 1,00 €

105 Kratervase, Porzellan, gemarkt Lettin, Höhe 14 cm, 026/71/09 1,00 €

106 Kaffeebehälter, Kupfer, Tonnenform, Höhe 16 cm, Deckel mit Messinggriff, 026/71/10 1,00 €

107 4 Deckeldöschen, Blech und Bakelit, Werbeaufschriften, 026/71/11 1,00 €

108 Zuckerdose, Porzellan, gemarkt Tiefenfurt, Dekor China Rot, 026/71/12 1,00 €

109 Porzellanfigur, i.d.F. Putto mit Kugel, Teilvergoldung, Höhe 10 cm, 026/71/13 1,00 €

110 Glocke, Bronzeguß, Höhe 7 cm, 026/71/14 1,00 €

111 Konvolut, Orden und Plaketten, ungezählt, ungesichtet, DDR, 026/71/15 1,00 €

112 3 Massefiguren, i.d.F. Soldaten der Wehrmacht, Elastolin, 026/71/16 1,00 €

113 Kaffeekanne und Zuckerdose,
Porzellan, Strohblumendekor, gemarkt, 026/71/17 1,00 €
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114 Kerzenleuchter, um 1925, dreiflammig, gemarkt, Höhe 20 cm, 026/71/18 1,00 €

115 Konvolut Geldscheine, diverse, deutsch, ungezählt, ungesichtet, 026/71/19 1,00 €

116 Konvolut Münzen, DDR, 11 Stück, diverse, 026/71/20 1,00 €

117 Zapfhahn, Messing, Länge 20 cm, 026/71/21 1,00 €

118 Konvolut Briefe, ungezählt, 3. Reich, 026/71/22 1,00 €

119 Emailleschild, Werbeaufschrift der Feuersozietät Brandenburg, bestoßen, 15 x 24 cm, 
026/71/23 1,00 €

120 Chinavase, Keramik, Handhaben in der Form Delfin, Satsuma, Höhe 41 cm, 026/71/24 1,00 €

121 2 Suppenkellen, Metall versilbert, Länge 33 cm, 026/71/25 1,00 €

122 Schälchen, durchbrochen, versilbert, Glaseinsatz fehlt, Durchmesser 12 cm, 026/71/26 1,00 €

123 Rechenstab, Marke Ries,  im Etui, Länge 31 cm, 026/71/27 1,00 €

124 Henkelkrug, Steinzeug, Blau/ Grau, Höhe 11 cm, 026/71/28 1,00 €

125 Tischuhr, um 1930, Stein, Aufzugswerk, Höhe 14 cm, 026/71/29 1,00 €

126 Stövchen, Glas mit durchbrochenen Metalldeckel, Höhe 9 cm, 026/71/30 1,00 €

127 Henkelkrug, Westerwälder Steinzeug, blau / grau, gemarkt Höhe 17 cm, 026/71/31 1,00 €

128 Henkelkrug, Steinzeug, Deckel, Höhe 14 cm, 026/71/32 1,00 €

129 Henkelkrug, Steinzeug, Deckel, Emaillebemalung, Höhe 16 cm, 026/71/33 1,00 €

130 Konvolut Puppenarme, Porzellan, ungezählt, divers, 026/71/34 1,00 €

131 Vase, Keramik, Schwämmerlmuster, fe, Höhe 9 cm, 026/71/35 1,00 €

132 Fotoapparat, Marke Pentina, Objektiv Carl Zeiss, Lederetui, 026/71/36 1,00 €

133 3 Souvenirvasen, Porzellan, unterschiedliche Formen, 026/71/37 1,00 €

134 Gemälde, "Wassermühle", Öl auf Platte, 20. Jhd., 40 x 50 cm, 026/71/38 1,00 €

135 Werbeschild, Hinterglasmalerei, "Bade mit Fichtensekt", 440 x 58 cm, 026/71/39 1,00 €

136 Gemälde, "Birkenhain mit Haus am Bach", Öl auf leinwand, signiert A. Blücher, 60 x 50 cm, 
026/71/40 1,00 €

137 Gemälde, "Häuseransicht vor Alpenpanorama", Ökl auf Platte, signiert, 50 x 60 cm, 
026/71/41 1,00 €

138 Deckelgefäß, Keramik, florale Bemalung, Höhe 30 cm, 277/71/01 1,00 €

139 2 Ausstellungsrahmen, darin diverse seltene präparierte tropische Schmetterlinge, Größe jeweils 53 x 25 
cm, 277/71/02 1,00 €

140 Buch, "Meissner Porzellan", Nachschlagewerk, hrsgg. 1998, Leipzig, 277/71/03 1,00 €

141 Buch, "Meissner Porzellan", Nachschlagewerk, hrsgg. 1996 München, 277/71/04 1,00 €

142 Krug, Keramik, gemarkt Heidekeramik, florale Bemalung, Höhe 31 cm, 277/71/05 1,00 €

143 Skulptur, i.d.F. Elefant, Holz ebonisiert, Stoßzähne aus Bein, Ohr geklebt, Höhe 20 cm, 
277/71/06 1,00 €

144 Ascher, Kristall, runde Form, Durchmesser 14 cm, 277/71/07 1,00 €

145 Konvolut Schmuck, bestehend aus Anhänger mit 3 Kunststeinen, dazu 2 Ohrstecker, 277/71/08 1,00 €

146 Holzfigur, i.d.F. Blumenmädchen, bemalt, neuzeitlich, Höhe 26 cm, 277/71/09 1,00 €

147 2 Biertulpen, Glas, um 1920, Linsenschliff, Höhe 22 cm, 277/71/10 1,00 €

148 Keramikgefäß, mit Deckel, blau gemustert, Höhe 10 cm, 277/71/11 1,00 €

149 Deckeldöschen, Porzellan, gemarkt, i.d.F. Ei, 277/71/12 1,00 €

150 Zierteller, Porzellan, gemarkt Wallendorf, geschwungener Rand, Durchmesser 20 cm, 
277/71/13 1,00 €

151 Amphorenvase, Porzellan, schwarz, Vergoldung, Höhe 21 cm, 277/71/14 1,00 €

152 4 Salznäpfchen, Kristall, neuzeitlich, Durchmesser 4,5 cm, 277/71/15 1,00 €

153 Sahnekännchen,
Porzellan, Verzierung in der Form Erdbeere, gemarkt Villeroy & Boch, 277/71/16 1,00 €

154 Henkelgefäß, Keramik, mit 2 Handhaben,  Durchmesser 13 cm, 277/71/17 1,00 €

155 Einlegebehälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 30 cm, 216/71/01 1,00 €
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156 Einlegebhälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 25 cm, 216/71/02 1,00 €

157 Einlegebhälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 22 cm, 216/71/03 1,00 €

158 Einlegebhälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 21 cm, 216/71/04 1,00 €

159 Einlegebehälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 20 cm, 216/71/05 1,00 €

160 Konvolut Pistolentaschen, diverse, insgesamt 5 Stück, 216/71/06 1,00 €

161 Konvolut Pistolentaschen, Leder, diverse, insgesamt 5 Stück, 216/71/07 1,00 €

162 Konvolut Pistolentaschen, Leder, diverse, insgesamt 5 Stück, 216/71/08 1,00 €

163 Konvolut Magazintaschen, insgesamt 3 Stück, diverse, 2 x Leinen, 1 x Leder, 216/71/09 1,00 €

164 Tortenplatte, Glas, runde Form, versilberter Metallrand, 3 Kugelfüße, Durchmesser 33 cm, 
216/71/10 1,00 €

165 Einlegebehälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 12 cm, 216/71/11 1,00 €

166 Einlegebehälter, Salzlasur, 2 Handhaben, blau gemustert, Höhe 11 cm, 216/71/12 1,00 €

167 2 Einlegebehälter, Salzlasur, blau gemustert, 216/71/13 1,00 €

168 2 Einlegebehälter, Salzlasur, blau gemustert, 1 x beschriftet, 216/71/14 1,00 €

169 Deckeldose, Porzellan, bunte Blumengirlande, ungemarkt, Höhe 18 cm, 216/71/15 1,00 €

170 Schreibgarnitur, jagdlich, Hirschhorn, Breite 38 cm, 216/71/16 1,00 €

171 Kaffeemühle, Holz, um 1940, Kurbel, 216/71/17 1,00 €

172 4 Zierteller, Porzellan, dabei 2 x Silberhochzeit, Sinnspruch, 2 Handhaben, 216/71/18 1,00 €

173 Brotkorb, Metall, emailliert, Rand durchbrochen, langoval, Länge 29 cm, 216/71/19 1,00 €

174 Deckeldose, Porzellan, bunte Blumenmalerei, Deckel mit Knauf, gemarkt Lichte, Durchmesser 
16 cm, 216/71/20 1,00 €

175 Konvolut 6 Kännchen, Porzellan, unterschiedliche Formen und Muster, 216/71/21 1,00 €

176 Tässchen mit UT, Porzellan, Teilvergoldung, um 1905, minimal fe, 216/71/22 1,00 €

177 Puppenkopf, Porzellan, fe, um 1920, 216/71/23 1,00 €

178 Glaskanne, um 1900. Handhabe, gebaucht, Höhe 27 cm, dazu 2 kleine Karaffen, Glas, 
geschliffen, 216/71/24 1,00 €

179 5 Teile Kristall, unterschiedliche Teile, 2*Deckeldose, Schiffchen, Körbchen, runde Schale, 
teilweise bestoßen, 216/71/25 1,00 €

180 Konvolut 
Petroleumlampenzubehör, diverse, bestehend aus Brennern, Füßen, Halterungen, ungesichtet, 216/71/26 1,00 €

181 Petroleumlampenfuß, um 1890, Glas, geschliffen, achteckiger Stand, 216/71/27 1,00 €

182 Kaffemühle, um 1900, Buchenholz, Kurbel, Höhe 24 cm, 216/71/28 1,00 €

183 Wandkaffeemühle, um 1900, Porzellanbehälter, Deckel fehlt, Gebrauchsspuren, Höhe 40 cm, 
216/71/29 1,00 €

184 Wandkaffeemühle, um 1925, Porzellanbehälter, Deckel fehlt, Gebrauchsspuren, Höhe 40 cm, 
216/71/30 1,00 €

185 2 Mörser, Bronze, mit Stößel, Höhe 1 * 12 cm und 1 * 10 cm, 216/71/31 1,00 €

186 3 Mörser, Bronze, ohne Stößel, Höhe jeweils 10 cm, 216/71/32 1,00 €

187 2 Mörser, Bronze, 1 * mit Stößel und 1* ohne Stößel, Höhe 12 cm und 9 cm, 216/71/33 1,00 €

188 3 Bildbände "Berlin", 1 * "Berliner Leben" - um 1900, 1 * " Alte Berliner Läden" - 1982, 1 * "Metropole 
Berlin" - 1986, 192/71/01 1,00 €

189 2 Alben,
"Hendschels Skizzenbuch" und "Lose Blätter von Albert Hendschel", 192/71/02 1,00 €

190 3 Bildmappen, "Hermann und Dorothea" - um 1890, "Roccoco-Motive" - um 1920, 1 * "Diverse", 
192/71/03 1,00 €

191 Konvolut Bücher, "Die Provinz Brandenburg" - 1900, "Pompeji" - 1884, "Napoleon in Wort und Bild" 
- um 1920, 2 Bücher aus der Reihe "Freie Stunden" - 1904, 192/71/04 1,00 €

192 Gemälde, "Stillleben mit Kerze und Bühern", Öl auf Leinwand, signiert Gieper, 
Stuckrahmen, 48*59 cm, 192/71/05 1,00 €

193 Gemälde, "2 Wilddiebe vom Förster ertappt" Öl/Leinwand/Rahmen, signiert Gieper, 
Stuckrahmen, 58*68 cm, 192/71/06 1,00 €

194 Gemälde, "Pfeifenraucher am Ofen sitzend", Öl/Leinwand/Rahmen, signiert Gieper, 
Stuckrahmen, 48*59 cm, 192/71/07 1,00 €
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195 Kupferdruck, "Lustige Rokokogesellschaft", unter Glas gerahmt, Graveur Alphonse Lamotte 
(1844-1914), Größe 83*65 cm, 192/71/08 1,00 €

196 Druckgraphik, "Der Siegesbote auf der Normaluhr", Hans Baluschek (1870-1935), Größe 24*35 
cm, 192/71/09 1,00 €

197 Konvolut Gemälde, insgesamt 4 Stück, ohne Rahmen, 2 * signiert Gieper (Landschaftsszene und 
Jagdszene), 1 * Bauernhäuser vor See, 1 * Herrenporträt (fe), unterschiedliche 
Größen, 192/71/10 1,00 €

198 Doppelrahmen,  18./19. Jahrhundert, darin zwei Stiche mit Porträts, gestochen von Johann Elias 
Haid (1739-1809), 192/71/11 1,00 €

199 6 Kuchenteller, Porzellan, Blumengirlande, Preßmarke, Durchmesser 17 cm, 249/71/01 1,00 €

200 Durchbruchschale, Porzellan, weiß, Überlasurmarke, Durchmesser 20 cm, 249/71/02 1,00 €

201 Schreibgarnitur, Zinkguß bronziert, um 1905, Porzellaneinsätze, Deckel 2 x fe, 249/71/03 1,00 €

202 Samowar, Gehäuse vernickelt, Holzgriffe, elektrisch, bezeichnet Graezor, 249/71/04 1,00 €

203 Messingvase, um 1920, gepunzt, Korpus mit Prägedekor, 249/71/05 1,00 €

204 Puddingform, Keramik, i.d.F. Weintraube, langoval, 249/71/06 1,00 €

205 2 Zirkelkästen, mit Klappdeckel, 1 x nicht vollständig, 249/71/07 1,00 €

206 Deckelvase, Porzellan, schwarz, floral verziert, Vergoldung, Höhe 31 cm, 249/71/08 1,00 €

207 Skulptur, "Mutter mit Kind", Ton, Höhe 31 cm, 249/71/09 1,00 €

208 Paar Kerzenleuchter, Metall vernickelt, Gebrauchsspuren, Höhe 25 cm, 249/71/10 1,00 €

209 Stiftschale, länglich asymetrische Form, Messing, gemarkt, Länge 30 cm, 249/71/11 1,00 €

210 2 Kerzenleuchter, Barockform, Sockel mit Ast-, und Blattdarstellungen, Höhe 28 cm, 249/71/12 1,00 €

211 Terrine, Metall vernickelt, 2 Handhaben, Durchmesser 27 cm, 249/71/13 1,00 €

212 Vorratsbehälter, Keramik, Deckel, Teilvergoldung, Aufschrift Graupen, Höhe 15 cm, 249/71/14 1,00 €

213 Manikürset, geprägtes Klappetui, nicht vollständig, 6 Teile, 249/71/15 1,00 €

214 Glasbehälter,
mit Metallmontage und Henkel, versilbert, gemarkt WMF, Höhe 10 cm, 249/71/16 1,00 €

215 4 Teile Glas, bestehend aus 2 Parfümflakons, 1 Andenkenglas, Vase, 249/71/17 1,00 €

216 3 Teile Porzellan, bestehend aus ovaler Porzellanplatte, 1 langovalen Schale, 1 kleinen Sauciere, 
gemustert/bemalt, 249/71/18 1,00 €

217 Tischleuchter, Messing, 7 Arme, elektrifiziert, Höhe 50 cm, 249/71/19 1,00 €

218 Tischleuchter, Zinkguß, um 1920, figürlich, ohne Schrim, Höhe 65 cm, 249/71/20 1,00 €

219 Speckbrett, Porzellan, Sinnspruch, Teilvergoldung, Höhe 20 cm, 249/71/21 1,00 €

220 Paar Saftbecher, Ramndvergoldung, Höhe 13 cm, 249/71/22 1,00 €

221 Deckeldose, Porzellan, gemarkt Villeroy & Boch, Durchmesser 15 cm, 249/71/23 1,00 €

222 Zierkännchen, stehend auf 4 Füßen, Klappdeckel mit Holzknauf, dazu Kanne - Messing 
versilbert, 249/71/24 1,00 €

223 Paar Henkelgläser, um 1925, Preßglas, Höhe 14 cm, 249/71/25 1,00 €

224 Senfbehälter, Keramik, mit Deckel und Metallmontage, Höhe 8 cm, fe, 249/71/26 1,00 €

225 Deckeldöschen, Porzellan, gemarkt Fraureuth, Deckel mit Stadtdarstellung, 249/71/27 1,00 €

226 Speckbrett, Porzellan, gemarkt Königporzellan, Darstellung von Gemüse, Höhe 24 cm, 
249/71/28 1,00 €

227 2 Mörser, Bronzeguss, mit Stößel, auf kleinem Stand, Höhe 11 cm, 249/71/29 1,00 €

228 2 Zierteller, Porzellan, bunte Blütenmalerei, Teilvergoldung, 2 Handhaben, Durchmesser 25 
cm, 249/71/30 1,00 €

229 Mundharmonika, Marke Kristall, Pappetui, 249/71/31 1,00 €

230 4 Teile Porzellan,
bestehend aus Eierbecher, Moccatasse, Fleischklopfer und Teigrolle, 249/71/32 1,00 €

231 6 Teile Besteck, gemarkt Zwillingswerke, vernickelt, 3 Messerchen und 3 Gabeln, 249/71/33 1,00 €

232 2 Wandteller, Messingblech, gedrückt, jeweils "Wirtshausszene" Durchmesser 36 cm, 
249/71/34 1,00 €

233 Glaskaraffe, mit Stopfen, Höhe 35 cm, 249/71/35 1,00 €
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234 2 Saucieren, Porzellan, weiß, Randvergoldung, 249/71/36 1,00 €

235 Salzmetze, Porzellan, Holzwandmontage, Holzklappdeckel, Aufschrift Salz, 249/71/37 1,00 €

236 Paar Bechergläser, Emaillemalerei, Weintrauben, Vergoldung, Höhe jeweils 10 cm, 249/71/38 1,00 €

237 Paar Bechergläser, Glas grün, genoppt, Höhe 14 cm, 249/71/39 1,00 €

238 Schnappsflasche, figürlich, mit 6 Schnapsbechern, Porzellan, Höhe 22 cm, 249/71/40 1,00 €

239 2 Keramikkannen, dazu 4 Trinkbecher mit Henkel, braun/schwarz, 249/71/41 1,00 €

240 Flakon, mit Stopfen, dazu eine Kammschale, Glas, bez. Echt Kristall, 249/71/42 1,00 €

241 Konvolut Postkarten und 
Briefe,

diverse, dabei u. U. Adresse "Bad. Staatskommissariat für politische Säuberung", 
249/71/43 1,00 €

242 3 weingläser, geschliffen, in der Form Weinlaub, Metallstand, Höhe 12 cm, 249/71/44 1,00 €

243 3 Teile Schmuck, bestehend aus Metallflakon (Silber?) mit Kette, Armband in der Form Gürtel, 
Kettchen, 249/71/45 1,00 €

244 Konvolut Aktien, 3 Stück, amerikanisch, 1954,1967,1972, 249/71/46 1,00 €

245 Holzschatulle, schlicht, Klappdeckel, Messingbeschläge, 249/71/47 1,00 €

246 Holzschatulle, rechteckig, Intasienarbeit in der Form Vogel, Klappdeckel, 249/71/48 1,00 €

247 2 Teigformen, Holz, 1 * Länge 63 cm, 1 * Länge 30 cm, 249/71/49 1,00 €

248 3 Porzellanplatten, langoval, Länge 30 cm, gemarkt, unterschiedlichen Darstellungen, 1 * weiß, 
249/71/50 1,00 €

249 6 Teller, Weihnachtsteller, gemarkt Kopenhagen, unterschiedliche Darstellungen, 
Durchmesser 18 cm,  249/71/51 1,00 €

250 2 Zirkelkästen, große Ausführung, 1 * gemarkt Pfaff, 1 * gemarkt Rexspeziale, 249/71/52 1,00 €

251 Konvolut Schmuck, bestehend aus Kette und 2 Damenringen, Kettenanhänger Silber 835, 
Damenring ohne Steine Silber 925 und Damenring Gelbgold 333 mit Markasiten 
und Amethysten, 249/71/53 1,00 €

252 2 Bildserien, "Der 2. Weltkrieg im Bild", Serie 36-40 und 56-60, im Pappetui, 249/71/54 1,00 €

253 Konvolut Wimpel, 6 Stück DDR, diverse u.a. "Siegerin soz. Wettbewerb, 249/71/55 1,00 €

254 2 Gewürzbehälter, Keramik, um 1905, gemustert, Höhe 12 cm, 286/71/01 1,00 €

255 Frisierkommodenset, insgesamt 4 Teile, Glas blau, um 1950, 286/71/02 1,00 €

256 2 Teile Porzellan, bestehend aus Porzellanwindmühle (Holland), und Kännchen, Zwiebelmuster, 
286/71/03 1,00 €

257 3 Glasvasen, 2 * kobaltblau, 1 * iriesierend, 1920, 207/71/01 1,00 €

258 Glaskanne, dazu 5 Apperitifgläser, Facettenschliff, 207/71/02 1,00 €

259 Konvolut Glas, 5 Teile, bestehend aus Kneipenascher, 2 Kännchen, Glasschachtel und 
Weingläschen, 207/71/03 1,00 €

260 Konvolut Gläser, insgesamt 11 Stück, farblos, bestehend aus 9 Schnapsgläsern und 2 
Weingläsern, 207/71/04-05 1,00 €

261 4 Keramikteile, bestehend aus Vase (Scheurig), Krug mit Zinndeckel, Schüssel und Ascher, 
207/71/06 1,00 €

262 3 Vasen, Porzellan, 1950, Thüringen und Bayern, 207/71/07 1,00 €

263 Konvolut Tabak- und 
Zigarettendosen, insgesamt 9 Stück, Blech, verschiedene Firmen, 207/71/08 1,00 €

264 Wiegemesser, doppelseitig, um 1920, gemarkt Kremendal, 207/71/10 1,00 €

265 Zigarettenutensilien, bestehnd aus Messingascher, 2 Blechschachteln, 2 Schachteln Holz und Pappe, 
2 Zigarettenspizen, 2 Zigarrenschneider, 207/71/11 1,00 €

266 Konvolut Gläser,
insgesamt 40 Stück, diverse, unterschiedliche Größen und Formen, 207/71/12 1,00 €

267 Tortenplatte, Keramik, braun, Durchmesser 30 cm, dazu 2 Teller (Porzellan), gemarkt, 
017/71/01 1,00 €

268 Konvolut Orden, DDR, insghesamt 9 Stück, dazu 2 Porzellanplaketten, gemarkt Meissen, 
017/71/02 1,00 €

269 Riesaer Sicherheitszündhölzer,
Verkaufsverpackung, DDR, 017/71/03 1,00 €

270 Krug, Keramik, wohl Bürgel, blau/weiß, Höhe 16 cm, 017/71/04 1,00 €

271 Milchkännchen, gemarkt Tirschenreuth, Porzellan, Teilvergoldung, Höhe 12 cm, 260/71/01 1,00 €
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272 Konvolut Rabattporzellan, gemarkt Tuppack, Dekor China Blau, 27 Teile, 260/71/02 1,00 €

273 Bilderrahmen, ovale Form, Stuck, darin Stickbild, 260/71/03 1,00 €

274 Aufsatz eines 
Nachtschränkchens, um 1915, Nußbaum furniert, Glastür, Höhe 55 cm, Breite 37 cm, 260/71/04 1,00 €

275 Haussegen, Lindenholz, ovale Form, Breite 86 cm, Sinnspruch, 287/71/01 1,00 €

276 5 Messkännchen, Keramik, Holland, um 1900, Windmühlenmotiv, 287/71/02 1,00 €

277 Tischpetroleumlampe, um 1900, blaues Glasbassin, Schirm fe, Höhe 60 cm, 287/71/03 1,00 €

278 2 Haussegen, ovale Form, um 1900, Sinnspruch, 1 x 50 cm und 1 x 55 cm, 287/71/04 1,00 €

279 Porzellanfigur, i.d.F. Tänzerin, gemarkt Marktredwitz, fe, Höhe 20 cm, 287/71/05 1,00 €

280 Vase, Glas, um 1900, Emaillemalerei, Höhe 11 cm, 287/71/06 1,00 €

281 Porzellanfigur, i.d.F. Frau, gemarkt Marktredwitz, fe, Höhe 19 cm, 287/71/07 1,00 €

282 2 Porzellanmetzen, Salz und Mehl, um 1900, Holzdeckel, Höhe 32 cm, 287/71/08 1,00 €

283 Becherglas, Teilvergoldung, Emaillemalerei, Höhe 13 cm, 287/71/09 1,00 €

284 Speckbrett, Keramik, Sinnspruch, Zwiebelmuster, Länge 21 cm, 287/71/10 1,00 €

285 2 Speckbretter, Porzellan, Zwiebelmuster, Sinnspruch "Wohl bekomms" und "Guten Appetit!", 1 x 
fe, Länge 18 cm, 287/71/11 1,00 €

286 Porzellanteller, Zwiebelmuster, gemarkt, Durchmesser 21,5 cm, 287/71/12 1,00 €

287 Lichtdochtschere, Messing, Länge 15 cm, 287/71/13 1,00 €

288 Wandfliese, Porzellan, Zwiebelmuster, Holzrahmen, 32 x 23 cm, 287/71/14 1,00 €

289 Wandteller,
Keramik, Holland, gemarkt, Windmühlendekor, Durchmesser 39 cm, 287/71/15 1,00 €

290 Wandrelief, Gußeisen, bronziert, i.d.F. Pferdewagen, Länge 60 cm, 287/71/16 1,00 €

291 Gemälde, "Alpensee mit Booten", Öl auf Platte, gerahmt, signiert, 26 x 17 cm, 288/71/01 1,00 €

292 Kugeluhr, neuzeitlich, bezeichnet West End Watch & Co., mechnaisches Aufzugswerk, 
288/71/02 1,00 €

293 Konvolut Münzen, diverse, ungesichtet, im Album, mindestens 120 Stück, 288/71/03 1,00 €

294 Druckgrafik, "Botanik vor fiktiver Stadt", signiert Lotta Voß, datiert 1989, limitiert, 59 x 60 cm, 
278/71/01 1,00 €

295 Druckgrafik, "Südliche Landschaft", signiert Gomiti. Limitiert, unter Glas, gerahmt, 64 x 52 cm, 
278/71/02 1,00 €

296 Druckgrafik, "Baum", signiert, limitiert, unter Glas, gerahmt, 52 x 55 cm, 278/71/03 1,00 €

297 Konvolut Vasen, insgesamt 3 Stück, Kristall, geschliffen, 201/71/01 1,00 €

298 Gedeck, Porzellan, gemarkt, Randvergoldung, 201/71/02 1,00 €

299 Petroleumlämpchen, Metall vernickelt, als Tisch-, oder Wandlampe, Glaszylinder, Höhe 24 cm, 
025/71/01 1,00 €

300 7 Teile Messing, bestehend aus 3 Vasen, 1 Henkelbecher, 2 Schalen, 1 Döschen, 025/71/02 1,00 €

301 3 Teile Metall, bestehend aus 2 Vasen und Deckeldöschen i.d.F. Ei, 025/71/03 1,00 €

302 5 Konfektteller, Porzellan, China, blau / weiss, 025/71/04 1,00 €

303 2 Teile Porzellan, dazu Kristallvase, Ascher, Vase, 025/71/05 1,00 €

304 Konvolut Schmuck, bestehend aus Halsreif und Armreif, jeweils dreireihig, dazu Paar Ohrhänger, 
wohl Silber mit Bernstein, 025/71/06 1,00 €

305 Kalligraphieset, dazu 2 Meßschieber, 025/71/07 1,00 €

306 Dochtschere, Metall vernickelt, Perlmutteinlage, 025/71/08 1,00 €

307 Konvolut Bücher, 4 Stück, Nachschlagewerke, Antiquitäten Uhren und Epochen, 025/71/09 1,00 €

308 Kupferdruck, "Prospekt der Stadt Freiburg im Breisgau" unter Glas, gerahmt, Größe 38 x 13 
cm, 025/71/10 1,00 €

309 Gemälde, "Alpenlandschaft mit Haus und Fluss", Öl auf Leinwand, gerahmt, Größe 58 x 49 
cm, 025/71/11 1,00 €

310 Konvolut Porzellan, bestehend aus Kaffeekanne, Zuckerdose, Tasse mit Untertasse, weiß, 
unterschiedlich gemarkt, Höhe Kanne 61 cm, 264/71/01 1,00 €

311 Konvolut Gläser, 15 Stück, Weingläser und Likörgläser, hoher Stand, geschliffen, diverse, 
248/71/01 1,00 €
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312 2 Tassen, Porzellan, 1 x Mocca und 1 x Kaffee, jeweils mit UT, gemarkt Kopenhagen, 
Möwendekor, 248/71/02 1,00 €

313 Likörset, bestehend aus Karaffe und 5 Likörschalen, Glas, bernsteinfarben, 1950, 
256/71/01 1,00 €

314 Vase, Kristall, aufwendig geschliffen, mit Stand, aufwendig geschliffen, Höhe 23 cm, 
256/71/02 1,00 €

315 Vase, Porzellan, gemarkt Schaubach, buntes Blumenbukett, Höhe 16 cm, 256/71/03 1,00 €

316 Vase, Porzellan, gemarkt Waldershof, blaue Rosen, Vergoldung, Höhe 15 cm, 
256/71/04 1,00 €

317 Lampenschirm, Glas, um 1925, gekiffter Rand, Höhe 20 cm, 256/71/05 1,00 €

318 Konvolut Besteck,
für 5 Personen, Messer/Gabel/Große Löffel/Kleine Löffel, versilbert, 256/71/06 1,00 €

319 2 Henkelbierkrüge, Salzlasur, Handhabe, Höhe 13 cm, 257/71/01 1,00 €

320 2 Deckelkrüge, Keramik, Zinndeckel, 1 x Darstellung von diversen mittelalterlichen Soldaten, 1 x 
Höhe 13 und 1 x Höhe 11 cm, 257/71/02 1,00 €

321 2 Henkelkrüge, hohe Form, Keramik, Zinndeckel, gepunzt, Höhe 24 cm, 257/71/03 1,00 €

322 Konvolut Löffel,
versilbert, insgesamt 12 Stück, unterschiedliche Formen und Längen, 289/71/01 1,00 €

323 Gemälde, "Stilleben mit Blumen in einer Vase", Öl auf Platte, gerahmt, ohne Signatur, 
Größe 35 x 43 cm, 246/71/01 1,00 €

324 Paar Gemälde, "Alpenseelandschaft" un d "Alpenlandschaft mit blühenden Bäumen", Öl auf 
Platte, gerahmt, signiert W. Dietrich, Größe 39 x 24 cm, 246/71/02 1,00 €

325 Schmuckkästchen, neuzeitlich, Holz, mit Metallbeschlag, im Deckel Schnitzerei, 13 x 10 x 8 cm, 
054/71/01 1,00 €

326 Kännchen, neuzeitlich, Keramik, bunte Blüten, 054/71/02 1,00 €

327 Ascher, Keramik, in der Form Schuh, gemarkt Delft, 054/71/03 1,00 €

328 2 Teile Besteck, bestehend aus Sardinengabel, Silber 800, und Zuckerschaufel, 054/71/04 1,00 €

329 Tellerchen, Porzellan, blaue Zeptermarke KPM Berlin, bunte Blumen, Durchmesser 10 cm, 
054/71/05 1,00 €

330 Messingstandrahmen, ovale Form, floral, Höhe 32 cm, 054/71/06 1,00 €

331 3 Likörgläser, Randversilberung, Stand, Höhe 10 cm, 054/71/07 1,00 €

332 Öllampe, Zinn, um 1890, Handhabe, Höhe 25 cm, 054/71/08 1,00 €

333 Kerzenleuchter, Messing, neuzeitlich, Höhe 15 cm, 054/71/09 1,00 €

334 5 Untersetzer, Keramik, Metallrand, Durchmesser 8 cm, 054/71/10 1,00 €

335 Deckeldöschen, Stein, Metallmontage, Bemalung, eckige Form, Klappdeckel, 054/71/11 1,00 €

336 Serviettenhalter, Metall versilbert, Höhe 8 cm, durchbrochen, 054/71/12 1,00 €

337 Teeservice, Porzellan, für 6 Personen, insgesamt 15 Teile, blaues Dekor, China, gemarkt, 
259/71/01 1,00 €

338 Paar Bechergefäße, Porzellan, mit Untertasse, gemarkt Villeroy & Boch / Heinrich, umalufende rote 
Bordüre, Höhe 12 cm, 259/71/02 1,00 €

339 Lot Hutnadeln, um 1900, insgesamt 4 Stück, diverse, 259/71/01 1,00 €

340 Kaffeemühle, um 1890, eckige Form, gemarkt Zassenhaus, 259/71/02 1,00 €

341 Brotkasten, um 1910, Emaille, grau/blau, gemustert, Messingbeschläge, 259/71/03 1,00 €

342 Vorratsbehälter, Porzellan, weiß, Aufschrift Nudeln, Entendarstellung, Höhe 22 cm, 259/71/04 1,00 €

343 Butterdose, Keramik, gemarkt Hedwig Bollhagen, blau/weiß, bestoßen, 259/71/05 1,00 €

344 Konvolut Eierbecher, Porzellan und Keramik, unterschiedliche Formen, 259/71/06 1,00 €

345 Petroleumkocher, runde Form, Tank mit Druckpumpe und Einfüllstutzen, 259/71/07 1,00 €

346 Duftdöschen, Porzellan, mit Teilvergoldung, asiatische Darstellung, durchbrochenen Deckel, 
259/71/08 1,00 €

347 Zitronenpresse, Keramik, dazu 2 Vorratsbehälter, Porzellan, beschriftet Muskat und Kümmel, 
259/71/09 1,00 €

348 2 Keramikbehälter, Westerwälder Steinzeug, Salzlasur, blau/grau, jeweils mit Deckel, Höhe 11 cm, 
259/71/10 1,00 €

349 Kuchenform, Steinzeug, brauner Scherben, um 1900, Durchmesser 24 cm, 259/71/11 1,00 €
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350 Porzellansieb, um 1920, Holzgriff, neuzeitlich, Durchmesser 17 cm, 259/71/12 1,00 €

351 Petroleumlampeneinsatz, um 1900, Majolika, Messingbrenner, 259/71/13 1,00 €

352 Eisschalen, Metall versilbert, auf Stand, Höhe 10 cm, 259/71/14 1,00 €

353 Lorgnong, im Lederetui, Metall versilbert, 259/71/15 1,00 €

354 Paar Kerzenleuchter, neuzeitlich, Keramik, plastisch verziert, Höhe 12 cm, 259/71/16 1,00 €

355 Schreibmaschine, um 1920, Marke Olympia, 078/71/01 1,00 €

356 Schreibmaschine, um 1920, Marke Continental, 078/71/02 1,00 €

357 Kerzenständer, Messing, Höhe 28 cm, 143/71/01 1,00 €

358 Konvolut, bestehend aus original Eisenbahnbeschlagnagel von 1850 und 2 
Eisenbahndruckstempel aus Blei, 143/71/05 1,00 €

359 Ehrenspange, "Reichsbahn", im Pappetui, 143/71/06 1,00 €

360 Schmuckkasten, darin Konvolut Schmuck, 5 Halsketten, 9 Armreifen, Modeschmuck, Schlüssel 
vorhanden, 143/71/07 1,00 €

361 2 Deckeldöschen, Porzellan, mit Ansichten vom Kyffhäuser und Bad Freienwalde, dazu 2 
Porzellanväschen, 143/71/08 1,00 €

362 Auszeichnungsmedaille, "Bezirksparteischule Friedrich Engels Berlin", im Etui, 143/71/10 1,00 €

363 3 Medaillen, 10 Jahre Pionierpark Ernst Thälmann, um 1960, 143/71/13 1,00 €

364 Konvolut Modeschmuck, bestehend aus Anstecknadeln, Broschen, Anhängern, insgesamt 12 Teile, 
143/71/14 1,00 €

365 Konvolut Ersttagsbriefe, 5 Stück, DDR, 143/71/16 1,00 €

366 Auszeichnung, "Treue Dienste Reichsbahn", Gold, mit beiden Interimsspangen, im Etui, 
143/71/17 1,00 €

367 Konvolut Grafik, 21 Bilddarstellungen (Drucke) historischer Persönlichkeiten und 
Westafrikakarten, Radierungen, Kupferstich, 6 Drucke, diverse, 143/71/18 1,00 €

368 3 Moccagedecke, Porzellan, gemarkt Rosenthal/Selb, Marke 1947/48 (US-Zone), Dekor Winfried, 
grüner Blumenstrauss, Höhe 5 cm, 249/70/02 1,00 €

369 Porzellanfigur, i.d.F. Rokokopärchen am Spinett, gering fe, gemarkt Marktredwitz, Höhe 8 cm, 
249/70/03 1,00 €

370 Heringsbehälter, Keramik, 1940, gemarkt Wächtersbach, deckel mit stilisiertem Fisch als Griff, 
Länge 27 cm, 249/70/14 1,00 €

371 Likörkaraffe, Preßglas, Emaillemalerei in weiß und rot, fadenförmig gemustert, 
Originalstopfen, enger Hals, Höhe 20 cm, 249/70 1,00 €

372 Vase, Glas, um 1900, Milchglas mit oben gelblicher Tönung, Goldrand, 
Veilchenbemalung, unten gebaucht, oben zylindrisch, Rand mit Chip, Höhe 12 
cm, 249/69/31 1,00 €

373 Vase, um 1860, geschwungener Rand, Abriß, Emaillebemalung in der Form von 2 
Blüten, berieben, eingeschnürter Hals, 1 Chip, Höhe 23 cm, 249/70/17 1,00 €

374 Nachttischoberteil,
um 1910, Mahagoni furniert, Tür dreifach verglast, ebonisiertes Gesims, als 
Wandschrank nutzbar, Höhe 44 cm, Breite 39 cm, Tiefe mittig 17 cm, 249/60/11 1,00 €

375 Damenring, 8 Karat Gelbgold, Gewicht 0,8 Gramm, Ringdurchmesser 19 mm, 249/70/07 1,00 €

376 Damenring, 8 Karat Gelbgold, Gewicht 1,2 Gramm, Ringdurchmesser 19 mm, 249/70/08 1,00 €

377 Glasvase, um 1925, dickwandig Korpus, darin eingeschmolzene rot weiße Blütenstränge, 
Höhe 12 cm, 249/70/02 1,00 €

378 Stabbrosche, besetzt mit einem Axinit im Quadratschliff, Länge 5 cm, Silber 835, 249/70 1,00 €

379 Paar Uniformknöpfe, dazu Medaille Friedrich III., mit Sinnspruch "Lerne Leiden ohne zu klagen", 
284/70/07 1,00 €

380 Tauftasse, Messing versilbert, Historismus, Metall versilbert, in der Untertasse datiert 16. 
August 1893, verzierte Handhabe, Höhe mit Untertasse 9 cm, 284/70/08 1,00 €

381 Petroleumlämpchen, Messing, Brenner mit Glaszylinder, Höhe 30 cm, 284/70/17 1,00 €

382 Zigarrenabschneider mit 
Ascher,

Messing, um 1920, sehr gute Erhaltung, kleiner Stand mit kannelierter Säule, 
darfaif Ascher mit 2 ablagen für Zigarren, Gesamthöhe 20 cm, 284770/17 1,00 €
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